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ATA DA 11312ª SESSÃO, EM 26 DE OUTUBRO DE 2023
 

SESSÃO ORDINÁRIA
 

Aos vinte e seis dias do mês de outubro de dois mil e vinte e três, reuniu-se às
quinze horas em sessão ordinária, o Tribunal Regional Eleitoral, sob a Presidência do Senhor
Desembargador Paulo Galizia. Compareceram as Senhoras e os Senhores: Desembargador
Roberto Maia, convocado em razão da ausência do Senhor Desembargador Silmar Fernandes,
que participava, no Rio de Janeiro/RJ, do 52° Encontro do Colégio de Corregedores Eleitorais
do Brasil, Desembargador Cotrim Guimarães, Juíza Danyelle Galvão, convocada, Juiz Marcio
Kayatt, Juíza Cláudia Bedotti, Juiz Regis de Castilho, Doutora Paula Bajer Fernandes,
Procuradora Regional Eleitoral, e Doutora Patrícia Scheifer, Secretária Judiciária. Aberta a
sessão, foi dispensada a leitura e aprovada a ata da sessão anterior.

Iniciando os trabalhos, o Senhor Desembargador Presidente registrou a
presença no Plenário e cumprimentou os alunos e as alunas do Curso de Direito da Fundação
Armando Álvares Penteado – FAAP, bem como o Doutor Fernando José da Costa e as
Doutoras Mayara Ferrari Longuini e Laura de Mattos Almeida, que os acompanhavam na visita
monitorada ao Tribunal.

Em seguida, o Senhor Desembargador Presidente anunciou a despedida da
Doutora Paula Bajer Fernandes, Procuradora Regional Eleitoral, em razão do término de seu
biênio, e proferiu as seguintes palavras: “Cumprimento especialmente a Doutora Paula Bajer,
nossa Procuradora Regional Eleitoral, cujo biênio finda na data de hoje. A Doutora Paula
exerceu aqui a Procuradoria Regional Eleitoral com muita dedicação, enfrentou as últimas
eleições, sempre mantendo uma postura, buscando a realização da justiça e com muita
discrição, apresentando as impugnações necessárias por parte do Ministério Público, a cargo
da Procuradoria, e também zelando pela lisura do processo eleitoral. Doutora Paula, a Senhora
vai deixar saudades aqui no Plenário e receba aqui os parabéns e o agradecimento desta Corte
pela sua atuação nesse último biênio e, por outro lado, nós sabemos que a nossa passagem
aqui é temporária, logo, logo, também termina o meu biênio, mas temos a felicidade de saber
que seremos substituídos por pessoas competentes e que darão continuidade aos nossos
respectivos trabalhos”.

À saudação, aderiram expressamente os demais membros da Corte presentes
na sessão, que parabenizaram a Doutora Paula Bajer Fernandes por sua trajetória à frente do
Ministério Público Eleitoral, marcada pelo comprometimento, seriedade e equilíbrio.
Ressaltaram ainda a inteligência, a cordialidade e a ternura com que a ilustre Procuradora
desempenhou suas funções, desejando-lhe muito sucesso no prosseguimento de sua carreira.

Dando continuidade às homenagens, foi concedida a palavra ao Doutor Hélio
Freitas de Carvalho da Silveira, que proferiu o seguinte discurso em nome da Ordem dos
Advogados do Brasil, Seção São Paulo: “Excelentíssimo Senhor Presidente. Eméritos Senhores
membros dessa Egrégia Corte Eleitoral. Doutora Paula Bajer. Senhores servidores. Senhores
advogados, alunos e alunas da Fundação Armando Álvares Penteado - FAAP, do curso de
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Direito. Bem, mais uma despedida, Senhor Presidente. Mais uma vez chegamos aqui à tribuna
para nos despedir ou de um membro do Tribunal ou de um representante do Ministério Público,
ocupando a chefia do Ministério Público Eleitoral. A palavra da advocacia é uma palavra de
agradecimento. Agradecimento à Doutora Paula, sempre muito respeitosa com a legislação,
sempre muito dedicada ao trabalho, sempre muito correta e, especialmente, muito cortês no
atendimento, no respeito às prerrogativas dos advogados e advogadas. Sempre com muita
atenção, sempre com muita dedicação, com muita seriedade, passando pelos momentos mais
difíceis e agudos. Temos esses momentos aqui, porque este ano é um ano de prestação de
contas, explicava o Senhor Desembargador Presidente, mas o ano eleitoral é um ano de
tensões à flor da pele. É um ano que exige muito trabalho, muita dedicação. Sessões quase
diárias do Tribunal, com temas muito controvertidos, que refletem o processo eleitoral. E a
Doutora Paula, ao longo da sua trajetória neste Tribunal, como substituta do Doutor Sérgio e
depois como titular, representou a Procuradoria da República de forma brilhante. Eu devo dizer
aos Senhores e às Senhoras, juízas e juízes deste Egrégio Tribunal, que eu tenho a satisfação
de conhecer a Doutora Paula antes do Tribunal. A Doutora Paula tem uma vasta cultura
humanística, dedicada à música, à literatura. E nos conhecemos em um curso de leitura, de
literatura, em que fazíamos, ali, acompanhando algumas aulas. Então, desde lá, eu já tinha uma
excelente impressão da Doutora Paula. E depois, quase fomos contemporâneos no Largo São
Francisco. Então, a identidade, a alegria em ter a Doutora Paula neste Tribunal, com toda a
trajetória e a história, também, familiar, de ser filha de um grande advogado, professor de todos,
um defensor das prerrogativas na OAB, tudo isso nos alegrava sempre na presença da Doutora
Paula. Nos dava segurança, Doutor Regis, da presença da Doutora Paula neste Tribunal.
Então, a palavra da advocacia é essencialmente uma palavra de agradecimento, de
reconhecimento, e que a Senhora tenha uma trajetória sempre brilhante na Procuradoria. É o
que eu tinha para dizer aqui nesta tarde, agradecendo, Senhor Presidente, pela honrosa missão
de representar meus colegas todos aqui, que estão neste Plenário, para falar brevemente em
homenagem à Doutora Paula. Muito obrigado, Doutora Paula, sucesso.”

Ato contínuo, foi concedida a palavra à Doutora Paula Bajer Fernandes,
Procuradora Regional Eleitoral, que agradeceu as homenagens, pronunciando-se nos seguintes
termos: “Senhor Presidente, cumprimento Vossa Excelência. Cumprimento as Senhoras
membras da Corte. Cumprimento os membros da Corte. Cumprimento o Doutor Hélio Silveira.
Cumprimento os professores que acompanham os alunos da faculdade Armando Álvares
Penteado, que estão aqui. Cumprimento todos os alunos. É uma felicidade que esta última
sessão tenha a presença dos alunos. Cumprimento os outros advogados que estão aqui e os
que nos assistem virtualmente. Recebi uma mensagem do Doutor Joel, que não pôde estar
presente. Cumprimento também o Doutor Joel. E, realmente, como a Doutora Danyelle falou, o
que nós mantivemos aqui, independentemente do trabalho e independente de cada um de nós,
com Vossas Excelências no papel exercendo a jurisdição e eu exercendo o papel do Ministério
Público e meus colegas, também, auxiliares, foi uma relação de respeito, cordialidade e
amizade. Então, esta é uma última sessão, mas com certeza continuaremos a nos encontrar em
outras oportunidades, porque nossas carreiras jurídicas continuarão e nós continuaremos a nos
ver em nossas trajetórias, com toda a certeza. Então, estou tranquila em relação a isso. E
passamos períodos bastante tensos, realmente, durante essas eleições e sempre digo aos
meus colegas que é muito bom trabalhar quando se trabalha com profissionais corretos, leais,
sinceros, e que você sabe onde você está pisando, que pode trabalhar com segurança. Então,
aí o trabalho pode ser feito com tranquilidade. Então, em nenhum momento, eu senti medo ou
insegurança ou tive vontade de desistir, ainda mais porque estava trabalhando sob a
Presidência do Doutor Paulo Galizia neste Tribunal e com Vossas Excelências e os que os
antecederam, com pessoas corretas, honestas e que estavam levando o trabalho com absoluta
seriedade. Então, em nenhum momento hesitei em assumir essa função. Senti segurança
também no Ministério Público Federal e senti segurança também na minha instituição. Achei
que teria o amparo da minha instituição, como de fato tive. Tive toda a segurança para
trabalhar, toda a segurança dos agentes de segurança, segurança do Procurador-Geral da
República, do Doutor Paulo Gonet, Vice-Procurador-Geral Eleitoral. Pela primeira vez, tivemos
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toda uma equipe de auxiliares para o trabalho, que não havia antes, tive os auxiliares, os
colegas, absolutamente sérios, competentes, profissionais, que trabalharam comigo. Então, eu
estou aqui hoje representando a Procuradoria Eleitoral, mas trabalhei com o Doutor Paulo
Taubemblatt, efetivamente dividimos a Procuradoria Eleitoral nas sessões e nos processos, e
com todos os auxiliares: o Doutor José Ricardo Meirelles, Cristiana, Adriana Scordamaglia,
Eugênia Favero, Luiz Carlos dos Santos Gonçalves, em uma parte do período, Paulo Thadeu,
em outra parte do período. Então, não estive sozinha de maneira alguma, estive sempre com os
meus colegas, com a instituição do Ministério Público Eleitoral. E, aproveitando que estão os
alunos aqui, também gostaria de fazer uma homenagem ao Coordenador da Procuradoria
Eleitoral. Temos lá 19 servidores, então não somos só nós, somos 19 servidores que trabalham
continuamente. São pessoas absolutamente dedicadas e esforçadas. E Edinaldo Messias das
Neves, que é um servidor que coordena todo esse trabalho, o Rafael que também coordena
toda a entrada e a saída de processos, que são numerosos, processos que entram e saem
todos os dias. Então, é um trabalho hercúleo que nós realizamos e rendo aqui minhas
homenagens a esses valorosos e valorosas profissionais, sem falar no meu gabinete específico,
que me acompanhou durante todo esse tempo: Adriana, Iara, Isabela e as estagiárias e os
estagiários, pessoas absolutamente fiéis, corretas e leais. Sem falar também na Rosane Cima
Campiotto, que é nossa Procuradora-Chefe, sem falar no Coronel Galvão, que é nosso
assessor de segurança também, que durante as eleições esteve conosco o tempo inteiro, nos
acompanhou. Então, é toda uma estrutura do Ministério Público Federal que esteve comigo, não
sou só eu que fiz esse trabalho, fizemos um trabalho realmente em equipe. Agradeço as
palavras ao meu pai, sem ele realmente eu não estaria aqui, nem teria essa profissão, sem ele
e sem minha mãe, evidentemente, que também era da área jurídica. E gostaria de encerrar aqui
lendo as palavras da Alice Kanaan. Agora, nessa semana, nós estávamos na rede, eu e o
Paulo conversando, que afinal a portaria saiu, a portaria que designa ele e Adriana
Scordamaglia, excelente colega que vai estar assumindo também o cargo de procuradora
substituta. Alice Kanaan é nossa colega mais antiga e foi Procuradora Regional Eleitoral. No
Ministério Público Federal as mulheres ocupam há tempos as funções de chefia e têm uma
liderança. Em São Paulo, pelo menos, já exercem a liderança em cargos de chefia há muito
tempo. Então, Alice escreveu: ‘Parabéns aos colegas Paula e Paulo pela excelente atuação à
frente da PRE-SP, competente, firme e serena. A PRE é uma escola apaixonante, onde
aprendemos muito, vivenciamos uma Justiça que exige tudo de nós, onde a insegurança inicial
se transforma em verdadeira paixão. O certo é que um grande legado foi deixado pelos colegas
Paula e Paulo, já nos anais da PRE-SP, e os que assumem, a quem também parabenizo, Paulo
e Adriana, pela coragem e magnitude que os esperam, quanto à interpretação e aplicação do
Direito Eleitoral e o efetivo exercício da cidadania. Abraço a todos e muita sabedoria no que
está por vir’. Encerro com essas palavras da Alice Kanaan, que enviou em um grupo de
WhatsApp da Procuradoria da República da 3ª Região, que são os colegas que nos escolhem
para estar aqui nessa posição, e o Procurador-Geral Eleitoral tem respeitado a escolha dos
colegas. Então, agradeço as palavras e encerro feliz esses quatro anos de trabalho aqui na
Justiça Eleitoral. Muito obrigada”.

Após, passou-se ao julgamento dos seguintes processos:

 

JULGAMENTOS
 

RECURSO ELEITORAL Nº 0600116-72.2021.6.26.0006

PROCEDÊNCIA: SÃO PAULO - SÃO PAULO

RELATOR: DESEMBARGADOR COTRIM GUIMARÃES

RECORRENTE: PODEMOS - PODE - MUNICÍPIO DE SÃO PAULO

RECORRENTE: GABRIEL MARQUES DE OLIVEIRA MELO
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RECORRENTE: ALFREDO MARTINS CORREIA

RECORRIDA: JUSTIÇA ELEITORAL

DECISÃO: NEGARAM PROVIMENTO AO RECURSO. V.U.

 

RECURSO ELEITORAL Nº 0600117-57.2021.6.26.0006

PROCEDÊNCIA: SÃO PAULO - SÃO PAULO

RELATOR: DESEMBARGADOR COTRIM GUIMARÃES

RECORRENTE: PODEMOS - PODE - MUNICÍPIO DE SÃO PAULO

RECORRENTE: GABRIEL MARQUES DE OLIVEIRA MELO

RECORRENTE: ALFREDO MARTINS CORREIA

RECORRIDA: JUSTIÇA ELEITORAL

DECISÃO: NEGARAM PROVIMENTO AO RECURSO. V.U.

 

RECURSO ELEITORAL Nº 0600277-20.2020.6.26.0232

PROCEDÊNCIA: APARECIDA D'OESTE - SÃO PAULO

RELATOR: DESEMBARGADOR COTRIM GUIMARÃES

RECORRENTE: ADAO APARECIDO GIMENES

RECORRENTE: WILLIS ALENCAR CLARO PEREIRA

RECORRIDA: JUSTIÇA ELEITORAL

DECISÃO: DERAM PROVIMENTO AO RECURSO PARA APROVAR AS CONTAS COM
RESSALVAS, BEM COMO AFASTAR A DETERMINAÇÃO DE RECOLHIMENTO DE R$ 931,00
AO TESOURO NACIONAL. V.U.

 

RECURSO ELEITORAL Nº 0600468-63.2020.6.26.0362

PROCEDÊNCIA: SUMARÉ - SÃO PAULO

RELATOR: JUIZ MARCIO KAYATT

RECORRENTE: ANTONIO CORREIA DE MOURA

RECORRIDA: JUSTIÇA ELEITORAL

DECISÃO: DERAM PROVIMENTO AO RECURSO PARA APROVAR AS CONTAS COM
RESSALVAS, MANTIDAS AS DETERMINAÇÕES DE RECOLHIMENTO. V.U.

 

RECURSO ELEITORAL Nº 0600505-15.2020.6.26.0387

PROCEDÊNCIA: BAURU - SÃO PAULO

RELATOR: JUIZ MARCIO KAYATT

RECORRENTE: JOSE EDUARDO FOGOLIN PASSOS

RECORRIDA: JUSTIÇA ELEITORAL

DECISÃO: NEGARAM PROVIMENTO AO RECURSO. V.U.

 

RECURSO ELEITORAL Nº 0600518-11.2020.6.26.0388
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PROCEDÊNCIA: CARAPICUÍBA - SÃO PAULO

RELATORA: JUÍZA DANYELLE GALVÃO

RECORRENTE: DENILSON ALVES DA SILVA

RECORRIDA: JUSTIÇA ELEITORAL

DECISÃO: ACOLHERAM A PRELIMINAR DE NULIDADE E, COM ISSO, DERAM PARCIAL
PROVIMENTO AO RECURSO PARA ANULAR A SENTENÇA E DETERMINAR O RETORNO
DOS AUTOS À ORIGEM PARA QUE SEJA RETOMADA A DEVIDA TRAMITAÇÃO DOS
AUTOS. V.U.

 

RECURSO ELEITORAL Nº 0600579-66.2020.6.26.0388

PROCEDÊNCIA: CARAPICUÍBA - SÃO PAULO

RELATORA: JUÍZA DANYELLE GALVÃO

RECORRENTE: ROGERIO CABRAL DA SILVA

RECORRIDA: JUSTIÇA ELEITORAL

DECISÃO: ANULARAM, DE OFÍCIO, A SENTENÇA E DETERMINARAM O RETORNO DOS
AUTOS À ORIGEM PARA QUE AS CONTAS SEJAM APRECIADAS, PREJUDICADA A
ANÁLISE DO MÉRITO DO RECURSO. V.U.

 

RECURSO ELEITORAL Nº 0600650-96.2020.6.26.0314

PROCEDÊNCIA: TREMEMBÉ - SÃO PAULO

RELATOR: JUIZ REGIS DE CASTILHO

RECORRENTE: LUIZ CLAUDIO NOGAROTO AMARAL

RECORRIDA: JUSTIÇA ELEITORAL

DECISÃO: NEGARAM PROVIMENTO AO RECURSO. V.U.

 

RECURSO ELEITORAL Nº 0600686-73.2020.6.26.0271

PROCEDÊNCIA: SOROCABA - SÃO PAULO

RELATOR: JUIZ MARCIO KAYATT

RECORRENTE: PARTIDO SOCIALISMO E LIBERDADE - PSOL - MUNICÍPIO DE SOROCABA

RECORRENTE: HUGO LEONARDO MENDES BATALHA

RECORRENTE: PAULA CRISTINA OLIVEIRA PENHA

RECORRIDA: JUSTIÇA ELEITORAL

DECISÃO: DERAM PARCIAL PROVIMENTO AO RECURSO PARA APROVAR COM
RESSALVAS AS CONTAS DO PARTIDO SOCIALISMO E LIBERDADE - PSOL - MUNICÍPIO
DE SOROCABA E, COMO CONSEQUÊNCIA, ELIDIR A PENALIDADE DE SUSPENSÃO DE
RECEBIMENTO DO REPASSE DOS RECURSOS DO FUNDO PARTIDÁRIO E REDUZIR
VALOR DO RECOLHIMENTO AO TESOURO NACIONAL PARA O IMPORTE DE R$ 1.273,99.
V.U.

 

RECURSO ELEITORAL Nº 0600775-83.2020.6.26.0049

PROCEDÊNCIA: TABATINGA - SÃO PAULO
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RELATOR: JUIZ MARCIO KAYATT

RECORRENTE: CIDADANIA - CIDADANIA MUNICÍPIO DE TABATINGA

RECORRIDA: JUSTIÇA ELEITORAL

DECISÃO: DERAM PARCIAL PROVIMENTO AO RECURSO TÃO SOMENTE PARA REDUZIR
O VALOR A SER RECOLHIDO AO TESOURO NACIONAL PARA R$7.000,00, MANTIDA A
DESAPROVAÇÃO DAS CONTAS. V.U.

 

RECURSO CRIMINAL ELEITORAL Nº 0600785-26.2020.6.26.0406

PROCEDÊNCIA: PRAIA GRANDE - SÃO PAULO

RELATOR: JUIZ REGIS DE CASTILHO

RECORRENTE: RAFAEL XAVIER BARRETO ALVES

RECORRIDO: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL

DECISÃO: DERAM POR PREJUDICADO O PEDIDO DE GRATUIDADE DA JUSTIÇA,
AFASTARAM A PRELIMINAR DE NULIDADE DA SENTENÇA E, NO MÉRITO, DERAM
PROVIMENTO AO RECURSO PARA ABSOLVER RAFAEL XAVIER BARRETO ALVES DA
ACUSAÇÃO DE PRÁTICA DO CRIME PREVISTO NO ARTIGO 39, § 5º, INCISO III, DA LEI Nº
9.504/1997, NOS TERMOS DO ARTIGO 386, INCISO VII, DO CÓDIGO DE PROCESSO
PENAL. V.U.

 

RECURSO ELEITORAL Nº 0601057-57.2020.6.26.0135

PROCEDÊNCIA: BARRINHA - SÃO PAULO

RELATORA: JUÍZA DANYELLE GALVÃO

RECORRENTE: LUIZ ROBERTO OIAN

RECORRIDA: JUSTIÇA ELEITORAL

DECISÃO: DERAM PARCIAL PROVIMENTO AO RECURSO, TÃO SOMENTE PARA REDUZIR
O VALOR A SER RECOLHIDO AO TESOURO NACIONAL PARA R$ 30.000,00, MANTIDA A
DESAPROVAÇÃO DAS CONTAS. V.U.

 

RECURSO ELEITORAL Nº 0601935-78.2020.6.26.0006

PROCEDÊNCIA: SÃO PAULO - SÃO PAULO

RELATOR: JUIZ REGIS DE CASTILHO

RECORRENTE: EDMAR LUZ DE ALMEIDA

RECORRIDA: JUSTIÇA ELEITORAL

DECISÃO: APÓS O VOTO DO RELATOR, QUE DAVA PROVIMENTO AO RECURSO PARA
APROVAR AS CONTAS E AFASTAR A DETERMINAÇÃO DE RECOLHIMENTO DE VALORES
AO TESOURO NACIONAL, PEDIU VISTA A JUÍZA DANYELLE GALVÃO.

 

RECURSO ELEITORAL Nº 0601958-11.2020.6.26.0075

PROCEDÊNCIA: ARTUR NOGUEIRA - SÃO PAULO

RELATOR: DESEMBARGADOR COTRIM GUIMARÃES

RECORRENTE: IVAN CLEBER VICENSOTTI

RECORRIDA: JUSTIÇA ELEITORAL
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DECISÃO: DERAM PARCIAL PROVIMENTO AO RECURSO PARA AFASTAR O
RECOLHIMENTO RELATIVO AO ITEM 2 DO PARECER TÉCNICO, MANTIDAS A
DESAPROVAÇÃO DAS CONTAS E A DETERMINAÇÃO DO RECOLHIMENTO DE R$ 33,60
AO TESOURO NACIONAL. V.U.

 

PRESTAÇÃO DE CONTAS ELEITORAIS Nº 0606519-41.2022.6.26.0000

PROCEDÊNCIA: SÃO PAULO - SÃO PAULO

RELATORA: JUÍZA CLAUDIA BEDOTTI

INTERESSADA: ELEICAO 2022 LETICIA AGUIAR RESENDE ALVES DEPUTADO ESTADUAL

INTERESSADA: LETICIA AGUIAR RESENDE ALVES

DECISÃO: APROVARAM AS CONTAS COM RESSALVAS E DETERMINAÇÃO. V.U.

 

PRESTAÇÃO DE CONTAS ELEITORAIS Nº 0607325-76.2022.6.26.0000

PROCEDÊNCIA: SÃO PAULO - SÃO PAULO

RELATORA: JUÍZA CLAUDIA BEDOTTI

INTERESSADO: ELEICAO 2022 JORGE WILSON GONCALVES DE MATTOS DEPUTADO
ESTADUAL

INTERESSADO: JORGE WILSON GONCALVES DE MATTOS

DECISÃO: APROVARAM AS CONTAS COM RESSALVAS E DETERMINAÇÃO. V.U.

 

Nada mais havendo a tratar, pelo Senhor Desembargador Presidente foi
declarada encerrada a sessão. E, para constar, eu, Patrícia Scheifer, Secretária Judiciária,
lavrei a presente ata que vai assinada pelo Senhor Desembargador Presidente deste Tribunal.

 

São Paulo, 26 de outubro de 2023.

 

 

 

DESEMBARGADOR PAULO GALIZIA

Presidente

 

Documento assinado eletronicamente por PATRÍCIA SCHEIFER, SECRETÁRIA, em
13/11/2023, às 10:46, conforme art. 1º, § 2º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por PAULO SÉRGIO BRANT DE CARVALHO
GALIZIA, PRESIDENTE, em 13/11/2023, às 17:08, conforme art. 1º, § 2º, III, "b", da Lei
11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.tre-
sp.jus.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0
informando o código verificador 4951326 e o código CRC 52A5DA6B.
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